

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ «ΑΚΡΙΔΕΣ»;

(Απόσπασμα από το βιβλίο μου, «Το Βιβλίο της Αποκάλυψης Αποκωδικοποιήθηκε!», σελίδες 341-345)

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 9[θ']:2, διαβάζουμε:

«Και άνοιξε το φρέαρ τής αβύσσου· και ανέβηκε καπνός από το φρέαρ σαν καπνός από ένα μεγάλο καμίνι· και σκοτεινίασε ο ήλιος και ο αέρας από τον καπνό τού φρέατος.»

Εξήγηση εδαφίου 2

Ο καπνός που βγήκε από το πηγάδι της αβύσσου σκοτεινίασε τον ήλιο και τον αέρα. Αυτή η προφητεία προλέγει στον Ιωάννη ότι θα έλθει καιρός που η πνευματική διορατικότητα θα ελαττωθεί σε μεγάλο βαθμό πάνω στη συμβολική «γη». Όσοι από τους κατοίκους της συμβολικής «γης» δεν έχουν τη σφραγίδα του Θεού στα μέτωπά τους (εδάφιο 4), δηλαδή όσοι δεν είναι αναγεννημένοι, **δεν θα μπορέσουν να δουν καθαρά** τι πρόκειται να λάβει χώρα· αλλά, θα αισθανθούν τα τρομερά αποτελέσματα που θα φέρει το έργο των «ακρίδων» καθώς περιγράφονται στα εδάφια 3 και 4!

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 9[θ']:3, διαβάζουμε:

«Και από τον καπνό βγήκαν στη γη ακρίδες, και δόθηκε σ' αυτές εξουσία, όπως έχουν εξουσία οι σκορπιοί τής γης.»

Εξήγηση εδαφίου 3

Καθώς ο καπνός βγήκε από το «φρέαρ (πηγάδι) της αβύσ-

σου» και καθώς οι «ακρίδες» βγήκαν από τον καπνό, είναι φανερό ότι οι «ακρίδες» είναι πονηροί άγγελοι. Ο Κύριος ο Θεός θα εξαποστείλει αυτούς τους πονηρούς αγγέλους μέσα στη συμβολική «γη» για να φέρουν εις πέρας τις κρίσεις Του εναντίον των κατοίκων της συμβολικής «γης» που δεν έχουν δεχθεί τον Υιό Του ως Θεό και Σωτήρα τους και εναντίον εκείνων που είναι μεν αναγεννημένοι, αλλά, οι οποίοι ζουν σε αμαρτία (Α΄ Κορινθίους 5[ε΄]:5· Αποκάλυψις 2[β΄]:21-23).

Δεν είναι πρώτη φορά που ο Θεός στέλνει **κακοποιούς αγγέλους** για να εκτελέσουν τις κρίσεις Του. Ας διαβάσουμε το εδάφιο Ψαλμός 78[ση΄]:49. Εκεί λέει,

«Έστειλε επάνω τους την έξαψη του θυμού του, την αγανάκτηση, και την οργή, και τη θλίψη, αποστέλλοντάς [τα] διαμέσου κακοποιών αγγέλων.»

Ο λαός της συμβολικής «γης» θα αισθανθεί τα τρομερά βασανιστήρια αλλά, θα είναι δύσκολο γι' αυτούς να παραδεχθούν το γεγονός ότι οι **βασανιστές**, οι «ακρίδες» που θα τους πονέσουν όπως οι «σκορπιού», είναι στη πραγματικότητα **δαιμονικά πνεύματα**. Καθώς η διορατικότητα θα έχει ελαττωθεί από τον καπνό, πολλοί από αυτούς δεν θα πιστεύουν ότι τα δαιμόνια έχουν εξουσία να τους αγγίξουν, και άλλοι ούτε καν θα πιστεύουν στην ύπαρξη των δαιμονίων· γι' αυτό το λόγο, **δεν θα μετανοήσουν από τα πονηρά τους έργα** (εδάφια 20,21)!

Πάντως, οι Γραφές δίνουν ανακούφιση σε εκείνους της συμβολικής «γης» οι οποίοι είναι πραγματικά αναγεννημένοι Χριστιανοί και οι οποίοι ζουν μια ζωή αγιοσύνης (Εβραίους 12[ιβ΄]:14): **Δεν θα πληγωθούν από εκείνες τις**

δαιμονικές δυνάμεις οι οποίες έχουν την εξουσία να βασανίσουν τους ανθρώπους όπως βασανίζουν οι σκορπιοί. Ας διαβάσουμε τα εδάφια Λουκάς 10[ι´]:19,20 και Α΄ Ιωάννου 5[ε´]:18:

Λουκάς 10[ι´]:19,20

«Δέστε, σας δίνω εξουσία στο να πατάτε επάνω σε φίδια και σκορπιούς, κι επάνω σε όλη τη δύναμη του εχθρού· και τίποτε δεν θα σας βλάψει. Εντούτοις, μη χαίρεστε σ' αυτό, ότι τα πνεύματα υποτάσσονται σε σας· αλλά, να χαίρεστε περισσότερο ότι, τα ονόματά σας γράφτηκαν στους ουρανούς.»

Α΄ Ιωάννου 5[ε´]:18

«Γνωρίζουμε ότι καθένας που έχει γεννηθεί από τον Θεό δεν αμαρτάνει· αλλ' αυτός που γεννήθηκε από τον Θεό διαφυλάττει τον εαυτό του, και ο πονηρός δεν τον αγρίζει.»

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 9[θ´]:4, διαβάζουμε:

«Και ειπώθηκε σ' αυτές να μη βλάψουν το χορτάρι τής γης ούτε κανένα χλωρό [είδος] ούτε κανένα δέντρο· παρά μονάχα τούς ανθρώπους, που δεν έχουν τη σφραγίδα τού Θεού επάνω στα μέτωπά τους.»

Εξήγηση εδαφίου 4

Στο παραπάνω εδάφιο συναντούμε τους επόμενους συμβολικούς όρους:

1. Το «*χορτάρι της γης*».

2. Κάθε «*χλωρό είδος*».

3. Τα «*δένδρα*».

Τι σημαίνουν οι παραπάνω συμβολικοί όροι;

Καθώς ο συμβολικός όρος «*γη*» αναφέρεται σε «*όλους εκείνους οι οποίοι αξιούν ότι γνωρίζουν και λατρεύουν τον Αληθινό Θεό της Αγίας Γραφής, δηλαδή, στην Ιουδαϊκή και Χριστιανική κοινότητα*», και αφότου το «*χορτάρι της γης*», κάθε «*χλωρό χόρτο*» και τα «*δέντρα*» φυτρώνουν πάνω στη «*γη*», αντιπροσωπεύουν άτομα διαφόρων «*πνευματικών*» επιπέδων και κοινωνικών στρωμάτων μέσα σ' αυτή τη κοινότητα.

Τα παρακάτω εδάφια μας βοηθάνε να αντιληφθούμε ότι καθώς ο συμβολικός όρος «*δέντρα*» αναφέρεται σε ανθρώπους (παρακαλώ διάβασε την εξήγηση των εδαφίων Αποκάλυψις 7[ζ']:1-3), στο αυτό αναφέρονται και οι συμβολικοί όροι «*χορτάρι της γης*» και «*χλωρό χόρτο*»:

Ιώβ 5[ε']:25

«Και θα γνωρίσεις ότι το σπέρμα σου [είναι] πολύ, και τα εγγόνια σου σαν τη βοτάνη τής γης.»

Ησαΐας 40[μ']:6,7

«Μια φωνή, που λέει: Φώναξε· και είπε: Τι να φωνάξω; Κάθε σάρκα [είναι] χορτάρι, και κάθε δόξα της σαν άνθος τού χωραφιού. Το χορτάρι ξεράθηκε, το άνθος μαράθηκε· επειδή, έπνευσε επάνω του το πνεύμα τού Κυρίου· χορτάρι στ' αλήθεια είναι ο λαός.» (Επίσης διάβασε Α' Πέτρου 1[α']:24.)

Ησαΐας 37[λζ']:27

«γι' αυτό, οι κάτοικοί τους ήσαν μικρής δύναμης, τρόμαξαν και καταντροπιάστηκαν· ήσαν σαν το χορτάρι του χωραφιού, και σαν τη χλόη, σαν το χορτάρι των ταρατών, και σαν το σιτάρι που καίγεται πριν καλαμώσει.»

Μερικοί από τους κατοίκους της συμβολικής «γης» είναι σωσμένοι και μερικοί δεν είναι. Αυτός είναι ο λόγος που οι «ακρίδες» έλαβαν την διαταγή να μη βλάψουν κανένα από τα παραπάνω στοιχεία εκτός από εκείνους «που δεν έχουν τη σφραγίδα του Θεού επάνω στα μέτωπά τους.»

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 9[θ']:5, διαβάζουμε:

«Και δόθηκε σ' αυτές [η εντολή] να μη τους θανατώσουν, αλλά να βασανιστούν πέντε μήνες· και ο βασανισμός τους [ήταν] σαν τον βασανισμό του σκορπιού, όταν χτυπήσει άνθρωπο.»

Εξήγηση εδαφίου 5

Από το παραπάνω εδάφιο βλέπουμε ότι λόγο των πονηρών τους έργων, ο Θεός παράδωσε τον λαό της συμβολικής «γης» στους βασανιστές. Αυτή η πράξη του Θεού είναι παρόμοια με αυτή που διαβάζουμε στα εδάφια Ματθαίος 18[ιη']:34,35. Εκεί, ο Ιησούς είπε,

«³⁴Και οργισθείς ο κύριος αυτού παρέδωκεν αυτόν εις τους βασανιστάς, εωσού αποδώση παν το οφειλόμενον εις αυτόν. ³⁵Ούτω και ο Πατήρ μου ο επουράνιος θέλει κάμει εις εσάς, εάν δεν συγχωρήσητε εκ καρδίας σας έκαστος εις τον αδελφόν αυτού τα πταίσματα αυτών.»
(Βαμβας)

Οι φυσικές ακρίδες ζουν για περίπου πέντε μήνες. Επομένως, αφού αυτά τα δαιμονικά όντα έχουν εξουσία να βασανίσουν για πέντε μήνες, είναι κατανοητό ότι θα βασανίσουν τους ανθρώπους στο πλήρες.